

# 污水暗流,直奔合肥大水缸

## 董铺水库南岸被发现有排污口

省城的黄先生向本报反映,前两天,他带孩子到董铺水库附近玩,发现水库南岸有一个排污口,泛着白沫的、乌黑的污水哗哗地流向董铺水库,另外,还有人在岸边种菜,喷洒农药,用粪便施肥。



流向水库的污水

### 水库南岸惊现排污口

4月20日,根据读者的反映,记者驱车前往董铺水库南岸进行了实地调查。经过一番周折,记者找到了正在排污水的排污口。

排污口是一个涵洞,位于樊洼路北侧下方,站在路边就能听到哗哗的流水声。

记者绕过一段路,来到涵洞口附近,从现场来看,水是从马路对面流过来的。涵洞口距离水库水域约300米,下方有一条小沟,弯弯曲曲和水库水域相连。

在现场,记者看到,从涵洞流出来的水呈黑色,有白色泡沫,并散发着一股臭味。

“这个涵洞经常排污,估计是生活污水,这么脏的水直接排到董铺水库里,能不污染么?”一位水库岸边的垂钓者说。

### 农家菜园开到水库岸边

在调查中,记者还看到,沿水库南岸护坡上,被附近居民开辟成了一块块菜地,种植着各种蔬菜,一眼望不到尽头。

在菜地里,可以清晰地看到菜农浇过的粪便。一位在水库边游玩的游客说,每次过来玩,都能看到附近的居民挑着粪桶来施肥,偶尔还会看到有人在给蔬菜撒化肥,喷洒农药。

“一旦下雨,这些粪便、化肥和农药残留物就会被冲到水库里,给水库带来污染。”该游客说道。

“这些空地闲着也是闲着,不如种点菜,平时不打农药,所以不会给水库造成污染。”菜地里劳作的一菜农说,这些菜地都是附近居民种植的。 本报记者 文/图

## 摩托被他人骑走撞伤人 车主被判赔12万元

星报讯(戴晓昕 记者 马冰璐) 摩托车暂存放在朋友处,岂料朋友的好友却将车借走,并撞伤人。随后,伤者将肇事者和车主告上法庭,索赔各项损失近86万元。近日,蜀山区法院依法判决车主赔偿伤者12万元。

张某(化名)有一辆摩托车,因有事他把车暂存放在朋友处。不久之后,朋友的好友李某(化名)未经其同意借走该车。去年5月底的一天,李某骑着张某的摩托车(系套牌车且未投保交强险),在黄山路上撞伤过马路的吴某(化名),导致其颅脑严重损伤。

经交警部门认定,李某对此次事故负主要责任,吴某负次要责任。事故发生后,吴某被送往医院救治,李某支付了

21万余元后,拒不支付任何医疗费。

出院后,吴某将车主张某和肇事者李某告上法庭,索赔各项损失近86万元。

庭审中,张某辩称,他虽为车主,但号牌是销售商所配,自己对是否存在套牌的情况并不清楚,且买车时,销售商称,该车不属于机动车,不需要投保交强险。此外,李某未经他同意,擅自借走车并酿成事故,这些与他无关,自己不应承担任何赔偿责任。

最终,法院经审理认为,张某作为车主,未依法投保交强险,应当在交强险赔偿限额内承担赔偿责任,遂判处其赔偿吴某12万元;李某负事故主要责任,判处其赔偿吴某64万余元,扣除已赔付的21万余元,应再赔付43万余元。

## 瓦房火势惊人 七旬老汉提着水桶冲进去

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午7时许,省城清溪路与十里店路交口石大郢站牌附近,一间低矮的瓦房突然起火,火势惊人。周围邻居纷纷投入到扑救队伍中,一名年逾七旬的老人在冲入火场中,因高温炙烤,致其不慎被灼伤,好在并无大碍。

记者赶到时,消防部门已经驰援而来,火势已被控制。但这间无人居住的空屋子几乎毁于一旦,成为一堆废墟。

这是一排红砖搭建的瓦房,已有些年月。据附近邻居称,在闻到一股焦味后,争相出门察看,才发现有股黑烟蹿出窗口,“烟越来越大,我们凑近一看,房门上还搭着锁,看样子里面没人。”

瓦房周边的房屋密密麻麻,居住了不少老人,得知失火后,一些腿脚不便的老人最先被转移出来。

住在附近的74岁的甘大爷见此场景,率先冲入火场。因房门被锁,甘大爷情急

之下,在邻居帮助下,一脚踹开了房门。

“他抱着水桶冲了进去,但很快就退了回来。”邻居称,屋内烟熏火燎,一时无法忍受。

退出的甘大爷很快感觉到不适,原来其在扑救过程中,一桶水刚浇在熊熊燃烧的焦木上时,一股热浪袭来,将其面部灼伤。甘大爷剧痛难忍,120医生检查发现,其头面部有多处灼伤,需要就医治疗。

随后,其他邻居又取来灭火器,继续“战斗”,直至消防前来扑灭大火。

不久,住户江大爷赶回家中,目睹废墟场景,老泪纵横,他在散发热气的焦土中摸索着,一张被烧缺角的照片被翻出,他小心翼翼地收起。

江大爷称自己的女儿住在屋里,但清早就出门上班,推测可能是线路故障引发火情。

记者获悉,甘大爷正在医院接受治疗,暂无大碍。目前 火灾原因在调查中。

## 环尾狐猴一胎产三宝 创下新纪录

星报讯(陈媛媛 记者 赵莉文/图) 昨日,合肥野生动物园传来喜讯,环尾狐猴妈妈——丽娃日前一胎产下三个宝宝,为野生动物园环尾狐猴家族创下了新纪录。

据该园副园长江浩介绍,环尾狐猴大多数情况下,一胎可产仔1~2只,可一次产下3只小环尾狐猴宝宝,这在国内动物园也是很少见的。

丽娃是2010年从保加利亚的索菲亚动物园“迁居”至此,今年8岁,相当于人类的青壮年,2012年丽娃首次产下1只雄性狐猴。现在,这3只环尾狐猴宝宝日夜都趴在妈妈的身上。丽娃的贴身保姆许师傅告诉记者,小环尾狐猴要在妈妈身上生活2个月左右,半年后小狐猴宝宝一旦断奶,便可独立生活。

据介绍,环尾狐猴两眼侧向似狐,尾有环节,又名节尾狐猴,因有黑白相间的长尾



而得名。环尾狐猴仅产于马达加斯加岛的南部,性情温和,平时喜欢团聚在一起成群活动。此外,环尾狐猴家族还是一个典型的“母系”社会,而且群体制度森严。

除了觅食嬉戏外,环尾狐猴非常喜欢晒太阳,每当太阳升到一定高度的时候,环尾狐猴就摊开四肢,正面朝着太阳,让温暖的太阳照在胸部、腹部、两臂和大腿,以驱赶夜里的寒气,因此当地土著人称它们为“崇拜太阳的动物”。

市场星报  
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com